Déroulement d'un match par quatre (appelé aussi duplicate) en 24
donnes.

- Une équipe A de 4 joueurs A1/A2/A3/A4 joue contre une équipe B de 4
joueurs B1/B2/B3/B4.

- Une équipe, A par exemple, est receveuse, l'autre est visiteuse.

- Le match se déroule en 2 mi-temps de 12 donnes.

- L'équipe A, receveuse, garde les mémes places pendant tout le match.
- 1ére mi-temps de 12 donnes.

Table 1 A1 Table 2 B3
N N
B1T O E B2 A3 O E A4
S S
A2 B4

. La table 1 brasse les cartes des étuis 1 a 6.

. La table 2 brasse les cartes des étuis 7 a 12.

. La table 1 joue les donnes 1 a 6 en marquant les résultats
comme en tournois de régularité.

. Pendant ce temps, la table 2 joue et marque les donnes 7 a 12.
. Lorsque les 6 donnes ont été jouées a chaque table, les
étuis sont permutés : La table 1 joue les donnes 7 a 12 et la
table 2 joue les donnes 1 a 6.

. Ala fin de la 1ére mi-temps, les 2 équipes, chacune de son
cote, notent les résultats de chacune des 12 donnes aux 2
tables et en déduisent le score IMP de chaque donne.

Exemples :

Donne 1 : Personne Vulnérable

Table 1 : S pour I'équipe A fait 3P + 1 donc 170 pour A
Table 2 : S pour I'équipe B fait 4P = donc 420 pour B

La différence 420 - 170 = 250 est en faveur de I'équipe B qui marque 6
IMPs sur cette donne (Voir la feuille de marque habituelle).

Donne 2 : Nord Sud Vulnérable
Table 1 : O pour I'équipe B fait 2C = donc 110 pour B
Table 2 : E pour I'équipe A fait 1SA + 1 donc 120 pour A

La différence est seulement de 10, la donne est considérée comme
nulle.

Donne 3 : Est Ouest Vulnérable
Table 1 : N pour A fait 3SA = donc 400 pour A
Table 2 : S pour B fait 3SA - 1 donc 50 pour A



Sur cette donne, I'équipe A marque 400 + 50 = 450 donc 10 IMPs pour
A.

Donne 4 : Tous Vulnérable
Table 1 : E pour I'équipe B fait 1 SA = donc 90 pour B
Table 2 : E pour I'équipe A fait 1 SA + 1 donc 120 pour A

Sur cette donne, A marque 30 de plus que B soit un score de 1 IMP pour
A.

Les scores IMP de chacune de ces 12 donnes sont marquées sur

la feuille de prévisions et additionnés pour chaque équipe d'ou un score
IMP pour la 1ére mi-temps, par exemple 26 pour I'équipe A et 17 pour
I'équipe B.

Les 2 équipes vérifient qu'elles ont trouvé le méme résultat .

- 2eme mi-temps de 12 donnes.
Les paires A1A2 et A3A4 de I'équipe A receveuse restent en place et les
paires B1B2 et B3B4 de I'équipe B visiteuse permutent.

Table 1 A1 Table 2 B1
N N
B3 O E B4 A3 O E A4
S S
A2 B2

. La table 1 brasse les cartes des étuis 7 a 12 et joue les
donnes 7 a 12.

. La table 2 brasse les cartes des étuis 1 a 6 et joue les
donnes 1 a 6.

. La suite se déroule comme pour la 1ére mi-temps.

. La 2eme mi-temps se solde par un score IMP, par
exemple 10 pour I'équipe A et 15 pour I'équipe B.

- SCORE IMP FINAL DU MATCH : 26 + 10 = 36 pour I'équipe A
17 + 15 = 32 pour I'équipe B

- CE N'EST PAS FINI !
- Score en points de victoire (PV) : Le score IMP 36 a 32 est transformé

en un score PV de 0 a 20 qui dépend :

. De I'écart de points IMPs entre les 2 équipes, ici 36 - 32 =4

. Du nombre de donnes jouées, ici 24.
Voir sur internet en tapant : baréme des points de victoire au bridge le
1er site donne la formule utilisée et un tableau complet avec tous les
scores PV a 2 décimales.



Dans I'exemple précédent, I'équipe A gagne le match sur le score 10,99
a 9,01.

Remarque : Dans une compétition par quatre en 2 jours avec 6
matchs de 6 ou 8 donnes, il n'y a pas de mi-temps et la somme des 6
scores en PV pour toutes les équipes détermine le classement final.



